
 
 
 

PNZ-Douglasien-Terrassen-Öl PNZ-Douglas Fir 
Deck & Patio Oil  
(PNZ- olej na  Douglasovú jedľovú krytinu a terasu) 
 
Bez VOC, bez toxických látok 
Vlastnosti: Tento olej je olejovou emulziou na ochranu a údržbu 
drevených krytin vyrobených z Douglasového jedľového dreva, smrekovcového dreva, 
tvrdého dreva alebo exotického dreva. Tento olej je konzervačným prostriedkom vyrobený z 
emulgovaných olejov a je upravený tak aby sa hodil na tieto špecifické druhy dreva. V 
tekutom stave má vzhľad mlieka a nadobúda svoj prirodzený hnedý odtieň keï vyschne. 
Emulzia prírodného oleja vytvára povrch, ktorý  silne odpudzuje vodu a je odolný voči teplu a 
ultrafialovému žiareniu. Povrch je trvácny, odbúrava sa veľmi pomaly a poskytuje dlhodobú 
ochranu proti osiveniu. Tento olej nie je nebezpečný po vysušení v zmysle normy DIN EN 
71/3 (bezpečnosť detských hračiek) a DIN 53160 (reakcia na sliny a sladkosti).  
Oblasť použitia: Na ochranu a údržbu drevených krytin a drevených obkladov, pergoly, 
záhradny nábytok, ploty, prístrešky pre autá, balkóny, skleníky atï. 
Aplikácia:  1. Povrch musí byť čistý, zbavený mastnoty a špiny. Olejnaté a živicové drevo 
treba neutralizovať s PNZ-Teak-Cleaner - čistič teakového dreva. 2. Aplikujte na suché drevo 
(vlhkosť 18 % alebo menej). Teplota vyššia ako + 8 oC (45 oF). 
3. Aplikujte dvakrát, na dreve s priečnou textúrou kým sa  nenasýti. 4. Môže sa opakovane 
aplikovať po 3 - 6 hodinách. 
Doba sušenia:  8 - 12 hodín v závislosti od poveternostných podmienok, možno aj dlhšie ak 
je vlhko. 6. Znovu natrite olejom. 7. Opakované natieranie v závislosti akým poveternostným 
a klimatickým podmienkam je drevo vystavené. Náter opakujte ak  sú viditeľné pukliny. 
Spotreba: Ohobľované drevo: priblížne 8 m2/liter (na vrstvu). 
Ryhované drevo, profilované drevo: priblížne 4 - 6 m2/liter (na vrstvu). Ak sa aplikuje 
zriedkavejšie neručí sa trvanlivosť. 
Skladovanie: Uchovávajte v chlade ale nie v mraze. Možno uskladňovať 3 roky ak sa 
neotvorí. Ak je už balenie otvorené dekantujte (uložte) do vhodných vzduchotesných nádob a 
spotrebujte čo najskôr. 
Čistenie: Nástroje čistite vodou a mydlom. 
Poznámka: Sú potrebné skušobné nátery. Keï používate niekoľko balení s rôznymi sériovými 
číslami, zmiešajte ich v jednej veľkej nádobe. Pred použitím a počas používania premiešajte 
látku. Mechanická aplikácia: Nevdychujte výpary. Uchovajte mimo deti. Možná je alergická 
reakcia. 
Predpisy Nemecka/EÚ: ASN-Nr.120112. EU-limit (A/e) 150 g/l(2007)/130 
g/l(2013)/obsahuje 1 g/l VOC max. Ustanovenie Nemecko/EÚ:Giscode GU40. Recyklujte 
obaly keï sú úplne prázdne. Domový alebo stavebný odpad, keï je suchý. Miestné zberné 
stredisko keï je kvapalný. 
Obsah: Prírodné oleje, voda, emulgátory, bezolovnaté sušivá, pigmenty oxidu železa, 
minerálne a prírodné prísady v nanomiere. Neobsahuje toxické látky. 
Veľkosť balenia: 1 liter, 2,5 litrov, 5 litrov, 10 litrov a viac 
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